4.3 Ecen mbIrapy yJarijepi

_(x34y3
Ecen Nel. Z=¢€ ( y) (YHKIUACBIHBIH  JIepOec TYBIHABLIApHI MeEH naepbec
mddepeHnnangapeiH TaObIHBI3.

Z; :e—(x3+y3)_(_3xz):_ 3x° . (x +y )( 3y ) 3y

2

Llewyi. ex3+y3 , Cy exs+y3
3x2dx 3y’d
d,z=2z,dx=— dz=zdy=- y3 3y
x ex+y

Ecenm Ne2. f(X, Y, Z ) arcsin (Xf) dynkmmscesE (M), fy'(MO),

f'(MO) nepOec TYBIHbLIAPbIHBIH M0(0,4,1) HYKTECIHJIET1 MOHJAEpIH YTIPAEH KeHiH ekl

z
OpBIHFA JICUIHT1 JJIIKIICH €CENTEeHI3.

lewyi. f;:;.\/_; f;(o,4,1)=£=2; f/ = ! LY
T T TR

f/(041)=0-1°=-1; f;=-2yz; f;(041)=-2-4-1=-8

Kaya6wr: f, =(04,1)=2; f/(0,41)=-1; /(0,41)=-8
Ecen Ne3. Z = aI’Ctg(ZX — y) (YHKIMACBIHBIH TOJIBIK T} PepEHIHaTbIH TAOBIHbI3.
Hlewyi. dz =z, dx+z,dy

1 1 2dx dy
! =—2: 72 =—F— . (-1); dz= —
o1+ (2x-y) b1+ (2x—y) =1 1+(2x-y) 1+(2x-y)
2dx —dy
Kayabpr: dz=——"—
e 1+(2x—yY

Ecen Ned. U=x*+y°+3, wmynmarsi X=Int, y=t> GomatelH Kypmemi
(GYHKUMACBIHBIH TYBIHIBICBIH t, =1 HYKTeciHAe MOHIH YTIpAEH KeHiH eKi OpbIHFa JEHIHTr1

TTQIIIKIIEH €CENTEH]I3.

du ou dx a_uﬂ

Hlewyi, —=—-—+
dt _ox dt oy dt
@—;.Zx—;' @—%23{—#
X 2/x*+y?+3 JC+y?+3 O 2 x2+y? +3 X2 +y2+3
X _1. 40 x1)=In1=0; y(1)=1°"=1; ou °  _u
dt t ' dt x|x=0 Jo+1+3
y=1

au =;:1;% _i ;ﬂ =3.1° =3; au =0-1+= 3:§=1,5
oylx=0 Jo+1+3 2 dt 1 7 dt dt )

t=1 t=1 t=1

y=1
XKayaOsr: du =15
dt



Ecen NoS. s: 72=2x" —3y2 +Xy+3X+1  Gerine M 0(1,—1,2) HYKTECiHze

KYPTi3UIreH jkaHama *a3bIKThIK TIeH HOPMaJIbAiH TeHCYiH TaObIHbI3.
Ulewyi. YXanama >Ka3bIKTBIKTBIH TCHJICYIH KOJIAHBIII,

ZQ(MO)(X_XO)—FZQ(MO)(y_yO)_(Z_ZO):O
Ecen  IaprTeIHAH 2 =4X+y+3; 2,(1,-12)=4-1+3=6 2| =-6y+X;
Z’y (1,—1,2) =6+1=7. amambi3. OH/a ’KaHaMa Ka3bIKTBIKTHIH TCHJICYHIH TYPI:
6(x—1)+7(y+1)-(z-2)=0
6X+7y—-2-6+7+2=0
6x+7y-2+3=0
X=X _ Y=Y 2712

An HOPMAaJIb/I1H TeHJIeyI1H p ; =
ZX(MO) Zy(MO) -1

KOJITAHBITI,

x-1 y+1 z2-2
6 7 -1
Ecen Ne6. Z =10 (xyz) (YHKUMSCHIHBIH €KIHII1 PETT1 1epOec TYBIHIbIAPbIH TaOBIHbI3.

aJlaMbI3.

/4 "
Z Xy Z yx TEHJINHIH OPLIHAIaThIHBIHA KO3 )KETKI31Hi3.

A SR
Hlewyt. 2, = cos?(xy?) V= cos?(xy?)
7! = yz(cos‘2 (xyz))xl =y? ~(—Zcos‘3(xy2) —sin (xy2 )) y? =%%})

r_ 1 . . 2Xy

z, _W 2xy_m

" oy ( y ] g 2X_1'COSZ(Xy2)— y-2COS<xy2 X—Sin (xy2 )) 2xy _
y

W { cos?(xy?) cos* (xy?)

oy cos(xy2 )+ 4xy® sin (xy2 )
- cos®(xy? ) ’

Y4

' , Cene2(vu2 ) 2 o 2)). 2
e
. cos(xy? )+ 2xy? sin (xy?)
cos®(xy?)

y’? a 2y cos?(xy?)— y?2cos(xy? |- sin (xy? ))- 2xy _

2y, =(z}), =(W)y cos* (xy?)

cos(xy2 )+ 2xy? sin (xy2 )

cos®(xy? ) '

ConblMen, Z,, = Z;,

Ecen Ne7. Z = 2(X + y)— x% — y2 (YHKIUSACBHIH SKCTPEMYMFa 3€pTTEHI3.

Hlewryi. DYHKIUSHBIH SKCTPEMYMBbI OOTYBIHBIH Ka)KETT1 IMIAPTHIH KOJJIAHBIM, CTallMOHAP
HYKTeJepiH TabaMbI3:

!




2, =0 2-2x=0 x=1
X = = = A 1, - Oepiired KLUSHBIH CTAllMOHA
{ ' _0 {2—2y=0 {y:l (LL) - Gepinren gy p

HYKTeci

Zy, + Ly, Z,, EKiHIII PETTi TyBIH/IBLIAPBIH TA0AMBI3.

14 ’ ! !
" ’ .o ’ -
zy, =(z,), =(2-2x), =-2; 2], :(zy)y =(2-2y), =-2; 2}, =0
OYHKIMSTHBIH YKCTPEMYM OOJTYBIHBIH JKETKUTIKTI IIAPTHIH KOJIAHBIII,

2" 7" _9 0
Az ‘

=4 >0 = »9KkcTpeMyMbl 0ap ekeHiH kepemi3. Z, =-2<0=

XX

4 n
ZXV ZW

(1,1) aykrecinae GpyHKIUSHBIH MAKCUMYMEI 0ap. Z.,, = Z(l,l) = 2(1+ 1)—12 —1°=4-1-1=2
Kayaber: 2, =2(11)=2

XX Xy
0 -2




